

Образование со знаком качества

Евгений ЛИТВИНОВИЧ

Прошедший в субботу, 23 марта, во всех вузах и колледжах Беларуси единый день открытых дверей провозгласил: в тренде – качественное образование. В Полесском государственном университете высокое качество подготовки специалистов для разных отраслей народнохозяйственного комплекса подтверждено документально.

ПолесГУ – самый молодой вуз страны. Молодым является и его профессорско-преподавательский состав, чей средний возраст составляет 44 года. Несмотря на относительно «юный» возраст, за достижение значительных результатов в области качества и конкурентоспособности производимой продукции, оказываемых услуг или выполняемых работ, внедрение инновационных технологий и современных методов менеджмента постановлением Совета Министров от 28 апреля 2022 года №264 университету повторно присуждена Премия Правительства Республики Беларусь за достижения в области качества.

И сегодня высший балл вузу можно выставлять по целому ряду направлений. В этом смогли наглядно убедиться более 550 потенциальных абитуриентов, для которых ПолесГУ подготовил обширную ознакоми-

тельно-познавательную программу, включающую квесты, мастер-классы, деловые игры. Помимо этого, ребята посетили отраслевые лаборатории, учебные корпуса, общежития и спортивные объекты.

А университету действительно есть чем гордиться. Отмеченное на высшем государственном уровне качество образования в равной степени здесь обеспечивается как минимум пятью составляющими, в числе которых проводимая эффективная профориентационная работа, учебные программы, соответствующие требованиям времени, тесный контакт с заказчиками кадров, высокая планка достижений в научной деятельности и, что также немаловажно, – одна из лучших не только в первом регионе материально-техническая база.

Сейчас для любого регионального вуза привлечь внимание

абитуриента – задача из категории не самых легких и простых. Поэтому ПолесГУ постоянно усиливает вектор профориентации через проведение мероприятий «Стань студентом» для выпускников 11-х классов школ, гимназий и лицеев, стартап-лагерей на период школьных каникул, встреч с выдающимися выпускниками различных факультетов... Словом, здесь много работают над тем, чтобы показать возможности, которые может дать ПолесГУ молодым людям, испытывающим трудности с выбором вуза и будущей профессии.

В университете действуют научно-исследовательские лаборатории, пять из которых являются отраслевыми. Университет выступает в качестве учредителя субъекта инновационной инфраструктуры научно-технологического парка ООО «Полесье». Активно функционирует студенческое научное общество, представители которого являются основным резервом обновления научно-педагогических кадров высшей квалификации университета. Следует отметить, что ПолесГУ аккредитован в качестве научной организации в Государственном комитете по науке и технологиям Республики Беларусь и Национальной академии наук Беларуси: вуз издает

пять научно-практических журналов, три из которых входят в Перечень научных изданий Республики Беларусь для опубликования результатов диссертационных исследований.

Важный момент: ПолесГУ предоставляет своим студентам возможность обучаться в рамках академических обменов с зарубежными вузами на основании 104-х заключенных договоров о сотрудничестве с зарубежными организациями и учреждениями образования из 11 стран. При этом наиболее активно развивается сотрудничество с вузами Российской Федерации, Узбекистана, Китайской Народной Республики.

Параллельно активизирована работа с заказчиками кадров. В настоящий момент в университете функционируют 18 филиалов кафедр, заключены договора о взаимодействии с 80-ю базовыми организациями. ПолесГУ стал инициатором создания инновационно-промышленного кластера в области биотехнологии и зеленой экономики: ежегодно здесь проводят конкурсы студенческих стартапов «Линск-ИнвестУикенд» с приглашением в качестве экспертов представителей организаций – заказчиков кадров и участников кластера.

“

ПолесГУ постоянно усиливает вектор профориентации через проведение мероприятий «Стань студентом» для выпускников 11-х классов школ, гимназий и лицеев, стартап-лагерей на период школьных каникул, встреч с выдающимися выпускниками различных факультетов...

Ну а созданные в Полесском государственном университете условия обучения и проживания ничуть не уступают самому продвинутому столичному вузу. Своя местная материально-техническая база включает семь благоустроенных общежитий, учебно-медицинский центр, для оздоровления работает студенческий санаторий-профилакторий на 80 мест дневного пребывания, оснащенный современным физиотерапевтическим оборудованием. А еще в распоряжение студентов предоставлены бассейны, стадион, ледовая арена и две гребные базы.